



CENTRALA	6311-550
	6176-100
FAX	6176-659
Direktor	6311-551
Pravna služba	6311-570
Poslovna tajnica	6311-561
Računovodstvo, narudžbe i pretplata	6311-556

Uprava

REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA
n/p ministra
izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, dr.med.
Ksaver 200a
10000 Zagreb

Broj: 3/I-9/21
Zagreb, 08.01.2021.

Predmet: Aktualna pitanja rada i poslovanja zdravstvenih ustanova u okolnostima epidemije bolesti COVID - 19

Poštovani ministre izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, dr.med.,

Udruga poslodavaca u zdravstvu Hrvatske svakodnevno zaprima upite zdravstvenih ustanova vezano za izazove u radu i poslovanju s kojima se susreću, koji osobito dolaze do izražaja zbog okolnosti rada tijekom epidemije bolesti COVID – 19.

1. Opskrba lijekovima, potrošnim i medicinskim materijalom od strane veledrogerija

Dopisom Broj: 313/I-9/20, od dana 04. prosinca 2020. godine bili smo slobodni skrenuti Vam pozornost na neka od aktualnih otvorenih pitanja rada zdravstvenih ustanova, među kojima su **opskrba lijekovima od strane veledrogerija, ovrhe temeljem pravomoćnih presuda vezano za obračun prekovremenog rada, knjiženje dobivenih sredstava kao avansno primljena sredstva** te smo iznijeli prijedloge za **krizno financiranje zdravstvenih ustanova**.

I nadalje nas pojedine bolničke zdravstvene ustanove obavještavaju kako imaju **poteškoće s opskrbom lijekovima** odnosno kako su neke **veledrogerije uspostavile uvjete daljnje isporuke**, koje ne mogu ili uskoro neće moći ispunjavati. Navedeno se događa unatoč tome što su u listopadu 2020. godine bolničkim zdravstvenim ustanovama raspoređena financijska sredstva za podmirenje dijela dospjelih obveza prema dobavljačima lijekova, potrošnog i ugradbenog medicinskog materijala. Odlukom Vlade Republike Hrvatske od dana 30. prosinca 2020. godine osigurana su sredstva za podmirenje obveza nastalih kao posljedica epidemije bolesti COVID-19 u iznosu od 670 milijuna kuna, koja su utrošena za plaćanje lijekova na recept.

Kontinuirana opskrba svim potrebnim lijekovima te potrošnim i drugim medicinskim materijalima nužna je kako bi zdravstvene ustanove mogle pružati zdravstvenu skrb pacijentima i kako njihova sigurnost ne bi bila ugrožena.

2. Provedba Odluke o posebnoj nagradi radnicima u sustavu zdravstva koji obavljaju poslove vezane za pružanje zdravstvene skrbi pacijentima oboljelima od bolesti COVID-19

Dopisom Broj: 326/I-9/20, od dana 16. prosinca 2020. godine, zamolili smo pojašnjenja vezano za provedbu Odluke o posebnoj nagradi radnicima u sustavu zdravstva koji obavljaju poslove vezane za pružanje zdravstvene skrbi pacijentima oboljelima od bolesti COVID-19 (NN 136/20). I nakon upute Ministarstva zdravstva zdravstvenim ustanovama KLASA: 011-02/20-01/701, URBROJ: 534-01/8-20-01, od dana 21. prosinca 2020. godine, svakodnevno zaprimamo upite **na koji način utvrditi za koje vrijeme radnici koji nisu raspoređeni na rad isključivo s oboljelima od koronavirusa, već pored poslova vezanih za skrb o pacijentima oboljelima od drugih bolesti, obavljaju i poslove vezane za skrb o pacijentima oboljelima od tog virusa i onima za koje se naknadno utvrdi da su pozitivni na koronavirus u vrijeme obavljanja tih poslova.** Primjerice, riječ je o doktorima obiteljske medicine, doktorima dentalne medicine, timu sanitetskog prijevoza i sl.

Nemogućnost vođenja preciznih evidencija o tome koji dio radnog vremena je proveden u obavljanju poslova vezanih za skrb o oboljelima od bolesti COVID – 19, a posebice nepostojanje takvih evidencija za prethodno razdoblje, ravnatelje zdravstvenih ustanova izlaže opasnosti eventualnih tužbi u narednom razdoblju zbog odluka o tome kome i za koji dio radnog vremena priznati pravo na posebnu nagradu, a cjelokupna situacija među zaposlenicima stvara nezadovoljstvo.

Molimo Vas jasnu uputu zdravstvenim ustanovama koji radnici imaju pravo i kako utvrditi za koji dio radnog vremena radnici imaju pravo na posebnu nagradu sukladno predmetnoj Odluci u opisanim slučajevima.

3. Tužbe radi osnovice za izračun plaće u javnim službama

Sve više zdravstvenih ustanova obavještava nas kako zaprimaju tužbe radnika radi isplate razlike plaće radi osnovice za izračun plaće u javnim službama koja je bila primjenjivana tijekom 2016. godine, s molbama za uputama o postupanju. S obzirom na odluku Vrhovnog suda Republike Hrvatske, broj Rev-1111/2020-2 od dana 01. prosinca 2020. godine, kojom je odbijena revizija Republike Hrvatske kao umješaka, za očekivati je daljnje povećanje broja tužbi te nove troškove za zdravstvene ustanove. Bit ćemo slobodni skrenuti pažnju i na ovu problematiku (kao i dopisom Broj: 221/I-9/20, od dana 08. rujna 2020. godine), kako bi se zdravstvenim ustanovama dala uputa o postupanju te što ranije iznašlo rješenje ove situacije čijem nastanku ustanove nisu pridonijele.

Zdravstvene ustanove se, uz izazove koje donosi epidemija, svakodnevno susreću s otvorenim pitanjima u radu i poslovanju te im je potrebna potpora kako bi se očuvala kvaliteta i dostupnost zdravstvene zaštite te osiguralo ujednačeno postupanje i poštivanje prava radnika. Stoga Vas **molimo razmatranje predmetnih tema, iznalaženje rješenja i jasne upute o postupanju zdravstvenim ustanovama.**

Financijska stabilnost svake pojedine zdravstvene ustanove i zdravstvenog sustava u cjelini preduvjet su kvalitetnog i kontinuiranog pružanja zdravstvene skrbi pacijentima, posebice u ovom vremenu obilježenom borbom protiv epidemije te s posljedica potresa, ali i po prolasku trenutnog stanja. Pri tome, Udruga poslodavaca u zdravstvu Hrvatske stoji Vam na raspolaganju za suradnju radi iznalaženja rješenja predmetnih i drugih pitanja

S poštovanjem,

Direktor:

mr. Dražen Jurković, dr.med.

